

2007-2017
OD VRTCA DO ŠOLE



Mestna občina
Ljubljana



LJUBLJANA
MESTO/CITY
OF/FUTURA
TUNE ...

Organizacija za razvoj
inštitucij za izobraževanje,
znanost in kulturo

Ustanova
vsestranskega razvoja
od leta 2015

2013

DRUŽINSKI CENTER MALA ULICA

UREDITEV DRUŽINSKEGA CENTRA

Družinski center je zasnovan kot mesto v malem – osrednji igralni prostor je zamišljen kot glavna ulica s pročelji stavb in mestno kavarno, ribnikom, labirintom in zmajevim toboganom; drugi prostor predstavlja večnamenski mestni trg, ki je primeren za delavnice, praznovanja in prireditve, telovadbo, predavanja ... V osrednjem stolpu so mestni park, knjižnica pod oblaki in v kleti sanitarije.

Osrednji prostor je razdeljen na posamezne sklope, ki so namenjeni otrokom različnih starosti in različnim vrstam igre. Med seboj so povezani tako, da otrokom obenem ponujajo zabavo in možnost raziskovanja: luknje in rovi v labirintu, skrivnostni vhodi in prehodi na poligonu, okenca, zmajev tobogan, park ... Večnamensko igralo je sestavljeno iz več med seboj povezanih elementov, ki skupaj tvorijo unikaten in prostoru prilagojen poligon. Poligon s pročelji znanih ljubljanskih stavb skriva za vrati in okni pomanjšano stanovanje za igro: predprostor, dnevno sobo, spalnico, kuhinjo in kopalnico. Ribnik je del prostora, namenjenega staršem z dojenčki in manjšimi otroki, kjer je urejeno udobno oblazinjeno počivališče za mirnejšo igro. Labirint je skrivnostni prostor za skrivanje, ki je z dvema okroglima vhodoma povezan z igralnico.

V stolpu se od kleti navzgor vije polžasto stopnišče. V kleti so sanitarije, kjer je oprema prilagojena različnim starostim, prostor je oblikovan s spominom na nekdanjo ljudsko kopališče in dopolnjen s fontano in zvokolovom. V pritličju je oblazinjen okrogel prostor mestnega parka s stiliziranimi debli in listjem ter opremljen tako, da se otroci učijo o drevesnih vrstah s pomočjo legende. V prvem prostoru so prostor za delavnice, kockarnica in galerija. Knjižnica v drugem nadstropju stolpa, ki ponuja lepe razglede, je urejena z udobnimi sedišči in blazinami in je predvidena za obisk otrok s starši, ure pravljic ter za dojenje.



PROJEKTANTKA: MATEJA PANTER

AVTORICI: MATEJA PANTER, ŠPELA KUCHAR

LOKACIJA: PREČNA ULICA 7

NAMEN: PRENOVA MESTNEGA KOPALIŠČA IZ LETA 1900 V DRUŽINSKI CENTER
IZVAJALEC: DEMA PLUS, D.O.O.

FOTOGRAFIJE: BLAŽ BUDJA

VODJA PROJEKTA – MOL: MIRO OBERSTAR



2014

VERTIKALNI VRT IN ZUNANJE IGRIŠČE

PRENOVA MESTNEGA IGRIŠČA

Zunanje igrišče ob Družinskem centru Mala ulica vsebinsko sledi zasnovi notranjega prostora in razširja možnosti igre za predšolske otroke ter omogoča prijetno druženje za njihove spremljevalce. Igrišče je na jugovzhodnem delu zaprto oziroma omejeno s slepimi fasadami. Na delu teh fasad je izveden vertikalni vrt, katerega tehnologija je plod slovenskega znanja. Zelena vertikalna stena je glavni element igrišča in vanj vnaša dodatno dimenzijo ter hkrati ponazarja naravni vodni krog. Med površino rastlin se vije element, ki predstavlja Ljubljano, nanj so obešene ribice iz različnih materialov, ki so obenem glasbeni inštrumenti. Nad elementom reke lebdi kovinski oblaki s svetlo modro odbojno površino. Zelena površina rastlin, ki so razvrščene po posebnem redu, dopolnjujejo kapljice iz pločevinastih elementov, ki se gibljejo v zraku in ustvarjajo dinamiko v kompoziciji vertikalnega vrta. V spodnjem delu vrta so zasajene jagode, začimbnice in dišavnice, ki jih otroci lahko poskusijo, povonjajo in v družinskem centru iz njih tudi skuhamo čaj. Celoten prikaz vodnega kroga omogoča otrokom spoznavati, da brez vode ni rastlin in življenja. Prostor zunanjega igrišča je zaradi intervencijske poti razdeljen na tri sklope, ki omogočajo različne vrste igre za otroke različnih starosti. Igrala so v čim večji meri iz naravnih materialov – les, vrvi, prani beton. Igrišče za najmlajše otroke v neposredni bližini objekta in zunanje kavarnice ima talno površino, obdelano z mehko gumo, kar omogoča varno igro. Opremljeno je z umivalnikom in peskovnikom, ki lahko postane tudi oder. Asfaltirana intervencijska pot omogoča igro z žogo, kolebnico, kotalkanje, rolkanje, vožnjo s kolesom, risanje s kreda ... Igrišče za malo večje otroke ima peščeno površino, ki je primerna podlaga za posamezna igrala na vzmet, plezalo, gugalnico in tobogan. Senčeno je z naravno senco dreves in s perforiranim senčnim jadrom. Zelena kuliso zagotavljajo plezalke na steni ob objektu in obnovljeni ograji. Pomemben element igrišča so počivališča – obojestransko uporabne klopi so oblikovane posebej za to igrišče in premišljeno postavljene v prostor tako, da tvorijo posamezne točkovne otoke ali dolge linije, ki omejuje zunanjo kavarno. Igrišče je opremljeno tudi z leseno shrambo v obliki stolpiča, kjer so shranjeni dodatna igrala in oprema.

PROJEKTANTKA: MATEJA PANTER

AVTORICI: MATEJA PANTER, ŠPELA KUJAR

LOKACIJA: AJDOVO ZRNO

NAMEN: PRENOVA MESTNEGA IGRIŠČA Z VERTIKALNIM VRTOM

IZVAJALEC: DEMA PLUS, D. O. O.

VERTIKALNI VRT: HUMKO, D. O. O.

FOTOGRAF: BLAŽ BUDJA

VODJA PROJEKTA – MOL: MIRO OBERSTAR

VODJA PROJEKTA VERTIKALNE STENE: KAREL POLLAK